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tôt LU, Le caractère urgent de la question a été reconnu (9.10.2012) 
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Luxembourg, le 9 octobre 2012 

Monsieur Laurent Mosar 

Président de la Cliambre des 

Députés 

Luxembourg 

Monsieur le Président, 

J'ai l'honneur de vous informer que, conformément à l'article 81 de notre Règlement 

interne, je souhaite poser la question parlementaire urgente suivante à Monsieur le 

Ministre de l'Intérieur et à la Grande Région : 

« Le site internet du quotidien « Tageblatt informe en date de ce jour que 80.000 
cartes d'identités luxembourgeoises devraient être remplacées en raison de 
problèmes de qualité. 

Dans ce contexe, j'aimerais poser les questions suivantes à Monsieur le Ministre de 
l'intérieur et à la Grande Région : 

Monsieur le Ministre peut-il confirmer les faits relatés ci-dessus ? Dans l'affirmative. 

Monsieur le Ministre peut-il m'informer sur la nature des problèmes de qualité des 

cartes d'identités ? 

Est-ce que les administrations communales ont été Informées sur la qualité 
défaillante de ces 80.000 cartes d'identités ? Si tel n'est pas le cas, comment 
Monsieur le Ministre s'explique cet état défait ? 

Est-ce que les communes sont outillées de manière à leur permettre de procéder au 

contrôle des cartes d'identités respectivement à l'identification d'éventuelles 

défaillances de ces dernières ? 

Existe-t-ii une coordination entre le Ministère de i'inténeur et à la Grande Région et 
les communes pour remédier dans les meilleurs délais à cette situation ? 

Comment Monsieur le Ministre entend-il procéder pour Informer les citoyens 
concernés que leur carte d'identité doit être remplacée ? 
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Monsieur le Ministre peut-Il m'informer si une procédure sera mise en place pour 
éviter le plus possible aux citoyens les désagréments causés par le renouvellement de 
leur carte d'Identité ?JJ 

Croyez, je vous prie. Monsieur le Président, à l'assurance de ma très haute 
considération. 

Xavier Bettel 
Député 


